



120 let existence nejslavnější motocyklové značky se bude slavit i v pražských Letňanech

Harley-Davidson je motocyklovou legendou napříč kontinenty, a právě letos slaví 120 let existence. Americký velikán své unikátní stroje přiveze ve dnech 2. až 5. března na veletrh MOTOCYKL PRAHA do hal výstaviště PVA EXPO PRAHA.

V pražských Letňanech budou vystaveny i modely, které se účastní prestižní ankety Motocykl roku, jejímž vyhlášovatelem je Svaz dovozců automobilů. Na co se mohou návštěvníci těšit? Stroj Ultra Limited je prémiová cestovní mašina bez kompromisů. To vše jde ruku v ruce s výkonem

o objemu 1923 cm³ s podporou bezpečnostních funkcí Harley-Davidson Rider Safety Enhancements. Model Road Glide ST slibuje víc výkonu, víc pohodlí, víc stylu. Pro jezdce, kteří požadují ještě víc, má Harley-Davidson připraveny sady Screamin' Eagle Stage Kit.

Ride Height je dobrodružství také vylepšený model Breakout pro rok 2023, Low Rider S s motorem Milwaukee-Eight 117 (1923 cm³), originální ikona customu Fat Boy či další kapitola legendárního příběhu Sportster, a to Sportster S. Na výstavišti se představí mnoho dalších světových značek. Své portfolio více než čtyř desítek strojů přiveze Honda, k vidění budou

i modely značek Triumph, Royal Enfield, Brixton, Lambretta i VOGE nebo CFMOTO. K významu akce přispěje souběžná událost Bohemian Custom Motorcycles, která bude



Slavnostního zahájení výstavy MOTOCYKL PRAHA, které se koná 2. března v 10:00, se osobně ujme zvolený prezident a motocyklový srdcař Petr Pavel.



majestátního motoru Milwaukee-Eight 117. Slibuje proplutí světem v klidném tempu nebo plné využití motoru

Pan America 1250 Special je dokonalý motocykl kategorie adventure touring. Díky volitelnému systému Adaptive

vyhřívané rukojeti řídítek. V Letňanech se představí také vylepšený model Breakout pro rok 2023, Low Rider S s motorem Milwaukee-Eight 117 (1923 cm³), originální ikona customu Fat Boy či další kapitola legendárního příběhu Sportster, a to Sportster S. Na výstavišti se představí mnoho dalších světových značek. Své portfolio více než čtyř desítek strojů přiveze Honda, k vidění budou

prezentovat stavby a přestavby motorek od stavitelů z tuzemska i zahraničí. Více na www.motopraha.cz



Těšte se na jaro s novými koly od Alcaru

Jaro se blíží a to je tradiční období, kdy společnost Alcar Bohemia uvádí na trh své novinky. ALCAR opět rozšiřuje svou nabídku litých kol, a pro své prémiové značku AEZ a DOTZ zařazuje celkem 9 nových designů. Nabízí tak motoristům ještě větší výběr možností, jak si vylepšit svůj vůz, ať už jde o kompaktní nebo střední třídu, SUV nebo elektrický či sportovní vůz. Navíc díky schválení ECE jsou novinky k mání pro mnoho vozů v jejich originálním rozměru, bez potřeby dodatečného zápisu do technického průkazu. U všech kol máte navíc jistotu, že jsou homologována pro český trh. Výběr kol vám usnadní unikátní konfigurátor ve 3D zobrazení na webových stránkách www.alcar.cz, kde si můžete nejen zmiňované novinky prohlédnout na svém modelu automobilu. K sadě litých kol AEZ nebo DOTZ mohou motoristé získat praktický bonus navíc. V případě, že si k jakémukoliv designu od značky AEZ nebo DOTZ objednáte ke kolům bezpečnostní šrouby či matice Sicuplus, dostanou je od ALCARU zdarma. Akce platí od 1. 3. do 30. 6. 2023.

NOVINKA: AEZ Montreal

Nabídne elegantní design s dvojitými paprsky, který je k dispozici ve dvou barevných provedeních. Kompaktní středová část s 5 otvory tvoří s úzkými paprsky harmonický celek. AEZ Montreal má široké spektrum aplikací včetně asijských a francouzských značek automobilů. Novinka je k dispozici v rozměrech od 7x18 do 8,5x20 palců a i díky položkám v originálních rozměrech může vylepšit design mnoha automobilů.



AEZ
LIGHTWEIGHT ALLOYS

Novinka: DOTZ Fuji

Extravagantní design překřížených paprsků DOTZ Fuji se pyšní konstrukcí se sníženou hmotností. Sportovní lité kolo je k dispozici v rozměrech od 7,5x18 do 9x20 palců. Svým atraktivním vzhledem doplní mnoho modelů jako je BMW řady 5, Cupra Born, Mercedes třídy C, Seat Ateca, Škoda Octavia, VW Golf a mnoho dalších. Varianta s lesklým zlatým lakem dodá automobilům jedinečný charakter. Kromě toho je DOTZ Fuji k dispozici také v povrchové úpravě s šedým metalickým lakem a s černým lakem doplněným leštěnou čelní plochou. Díky variantě se 4dřevým provedením se kolo v rozměru 18 palců perfektně hodí také pro vozy Stellantis Group (Fiat, Citroen, Peugeot).



Luxusní sedan Citroën C5 X se vrací



Není vždy pravidlem, že když se něco vrací, je to vždy to pravé, ale když se vrací něco, co bylo skvělé, dá se očekávat, že to bude velká paráda. Přesně tak je to při návratu oblíbeného sedanu Citroën C5, který před několika lety ukončil výrobu. Sám si pamatuji na svůj poslední testovaný Citroën C5 Cross Tourer, který jsem vracel s tím, že je to poslední verze C5 a nastává doba SUV. Stačí se podívat okolo sebe, MPV už nekoupíte a pořádný sedan a ještě k tomu třeba v kombíku také těžko pohledat. V roce 2019 k 100. výročí založení značky Citroën se vůz C5 znovu vrací na trh v podobě komfortního SUV, Citroën C5 Aircross, který v loňském roce doplnil lu-

xusní sedan C5 X, a stává se okamžitě novou vlajkovou lodí značky. Přidané písmeno X v názvu vozu značí spojení elegance hatchbacku, prostornost kombi a vyšší pozici SUV. Spolu s veškerým komfortem a nejmodernějšími technologiemi je dokonalou kombinací všeho, co dnešní řidič může od vozu požadovat. Ať už si vůz pořídíme jako na komfortní rodinný sedan, nebo manažerskou limuzínu, vždy nás uspokojí dokonalým komfortem s prvky programu Citroën Advanced Comfort®, zejména aktivními tlumiči a komfortními sedadly. Právě tento komfort je u Citroënu C5 X to, co ho dělá nezapomenutelným. Hned po usednutí do vozu vnímám prostor oko-

lo sebe, a není to jen tím, že elektrická sedadla jsou v zadní poloze. I po nastartování, kdy vás sedačka přiveze, do přednastavené polohy prostor zůstává. Interiér vozu je zpracován velice precizně s citem pro detail a vše mi připomíná nedávno testovanou luxusní limuzínu DS9, která byla v daleko vyšší cenové kategorii. Pocit naprosté harmonie je umocněn díky vrstveným sklům a důmyslnému odhlučnění kabiny, které chrání před okolním hlukem. Vůz je vybaven nejmodernějšími asistenčními systémy řízení, na úrovni poloautonomního řízení. Za zmínku stojí velký přehledný 3D head-up displej, který důležité informace promítá na přední sklo, a 12" dotykový displej s možností osobního nastavení s bezdrátovým připojením telefonu. U tohoto displeje jsem si znovu uvědomil, jak

je vůz široký. I když je k dispozici multifunkční volant, já raději používám klasiku, a pokud zde chcete vypnout rádio, musíte sáhnout skoro až do prostoru spolujezdce. Největším zážitkem je však samotná jízda s tímto téměř 5metrovým vozem. Vůz C5 X je ve standardu dodáván s dvojitými hydraulickými dorazy, které tlumí veškeré nerovnosti na vozovce. U naší testované plug-in hybridní verze vozu C5 X je tento komfort posunut ještě kousek dál, díky aktivnímu odpružení Citroën Advanced Comfort®, které zajišťuje nepřetržitou aktivní regulaci odpružení na každé kolo zvlášť. Citroën rád tuto jízdu přirovnává k létajícímu koberci, kterou jsem nikdy nevyzkoušel, ale pokud je to stejný pocit jako jízda v C5 X, tak je to velká paráda. Jedinou nevýhodou akustické izolace a pohodové jízdy je pocit, který uspává, ale k tomu je zde systém bdělosti řidiče. V České republice se C5 X nabízí v šesti barvách, s pěti možnostmi dvoubarevného řešení karoserie a ve čtyřech úrovních výbavy – Feel, Feel Pack, Shine a Shine Pack. V nabídce jsou úsporné benzinové motory PureTech 1.2 (130k) nebo 1.6 (180k) vždy s osmistupňovým automatem. Největší zájem lze předpokládat o námi testovanou plug-inhybridní variantu vozu, která nabídne kumulovaný výkon 225k s možností plně elektrického dojezdu až 55 km. Startovací cena vozu začíná na 800 000 Kč za Plug-in Hybrid si připlatíte ještě 330 000 Kč navíc.

Text: RŠ
Foto: RŠ



Zamiřte do Letňan pro vysněný karavan nebo loď

Na dovolenou v karavanu se vydává stále více Čechů. Kam si zajet pro inspiraci, nákup vysněného obytného automobilu, karavanu nebo třeba lodí? V termínu 17. až 19. března nabídne nespočet možností výstava obytných automobilů a karavanů FOR CARAVAN.

Veletrh se koná tradičně v souběhu s výstavou lodí a vodních sportů FOR BOAT. Nadšenci i začátečníci se mohou přijít inspirovat na jedinou událost svého druhu u nás na letňanské výstaviště PVA EXPO PRAHA. Po loňském mimořádném úspěšném ročníku, který potvrdil stále rostoucí popularitu těchto odvětví, se oblíbená dvojice událostí FOR CARAVAN a FOR BOAT opět bude konat ve svém tradičním březnovém termínu. Návštěvníci uvidí to nejlepší ze světa nezávislého cestování, poslechnou si rady a tipy zkušených cestovatelů a prohlíd-

nou si produkty nejvýznamnějších značek. Výstava FOR CARAVAN obsáhne také letos

komplexní tematiku karavaníku včetně příslušenství a vybavení. A kdo bude chtít, může přímo z letňanského výstaviště odjet se svým vlastním vozem, který si vybere v bazaru karavanů. Ten se bude konat na venkovní



ploše před Vstupní halou II výstaviště PVA EXPO PRAHA během celého konání akce.

Veletrh FOR BOAT nabídne doposud největší přehlídku lodí a všeho dalšího k vodním sportům ve zbrusu nové Hale 1. Nebudou chybět společnosti jako Marine, Marina Dock,

Honda Marine, Wavy Boats, Jacht Servis, Avar Yacht, Boat Service, f.a.s. Yachting a řada dalších. Odborným garantem akce je Asociace lodního průmyslu. V hale 7 si pak mohou návštěvníci vyzkoušet na vodě paddleboardy od společností Snowboardel a posedět si na přilehlé pláži.

Ztělesnění francouzského šarmu

Peugeot uvedl na český trh nový model Peugeot 408. Ten svou pozornost upoutává zejména svou přitažlivou a dynamickou siluetou fastbacku, která probouzí emoce snad v každém motoristovi a je příslibem potěšení z jízdy. Novinka je 469 cm dlouhá, 148 cm vysoká a nabídne velkovýřezový rozvor 279 cm. I přes svou sportovní siluetu nabízí i relativně prostorný zavazadlový prostor 536 litrů, po sklopení opěradel pak 1611 litrů. V kabině je kladen důraz na kvalitu provedení a na konektivitu zahrnující nejnovější technologie, jako například noční vidění (Night Vision) umožňující rozpoznat



zvířata, chodce nebo cyklisty před vozem v jízdním pruhu dříve, než se objeví v dosahu dálkových světel, nebo adaptivní tempomat s funkcí Stop and Go. Nabídka pohonů zahrnuje dvě plug-in hybridní verze o výkonu 180 a 225 k a benzinový motor o výkonu 130 k.

Všechny tři varianty jsou spojeny s osmistupňovou automatickou převodovkou EAT8. Časem dorazí na trh také plně elektrická varianta modelu 408. V nabídce jsou výbavové linie Allure, Allure Pack a GT. Ceny nového modelu Peugeot 408 začínají na 830 000 Kč

Maš

Honda Civic e:HEV se stává autem roku 2023!

Civic e:HEV, se stal absolutním vítězem v anketě Auto Roku 2023! Odborná dvacetičlenná novinářská porota vybírala původně mezi 26 nominovanými vozy v kole prvním a poté byl výběr zúžen na 6 finalistů ve druhém kole. Vyhlášení proběhlo v úterý 7. února. Model Civic společnost Honda poprvé představila v roce 1972 nyní stává v 50leté tradici, s více než 27,5 miliony prodaných kusů ve 170 zemích. 11. generace modelu Civic představuje moderní pojetí charakteristického tvaru tohoto modelu a navazuje na tradici této legendární řady!



Maš

500. veřejná dobíjecí stanice sítě PREpoint

Společnosti Pražská energetika, Hornbach a Porsche ČR, minulý týden slavnostně otevřeli ve Velké Chuchli před prodejnou Hornbach, již 500.

veřejnou dobíjecí stanici pro elektromobily v síti PREpoint. Soustava třech dobíjecích stanic, umožní nabíjet současně až šest elektromobilů. Sou-

částí soustavy jsou také dva ultrarychlé hyperchargery Alpitronic, každý o výkonu 150 kW.

Maš

MOTOCYKL

VÝSTAVA MOTOCYKLŮ, ČTYŘKOLEK A PŘÍSLUŠENSTVÍ

BOHEMIAN CUSTOM MOTORCYCLES

PVA EXPO PRAHA

OFICIÁLNÍ VOZY Ford

2.-5. 3. 2023

www.motopraha.cz

KOLA DĚLAJ AUTO

Kola v originálních rozměrech nebo s Typovým listem



AEZ Alaska dark 20", 21"



AEZ Montreal dark 18", 19", 20"



DOTZ Fuji gold 18", 19", 20"



DOTZ LongBeach dark 20", 21" 22"

Sicuplus
Bezpečnostní šrouby/matic

ZDARMA!
K sadě kol AEZ a DOTZ
(Sicuplus musí být součástí objednávky)
Od 1.3. do 30.6. 2023



3D Konfigurator kol
www.alcar.cz

AEZ LEICHTMETALLRÄDER

DOTZ WHEELS

DEZENT LEICHTMETALLRÄDER

ALCAR YOUR WHEEL PARTNER



Hyundai Tucson a Bayon v atraktivních limitovaných edicích

Hyundai se loni stal nejprodávanější značkou u soukromých zákazníků v ČR. Na oslavu tohoto úspěchu přichází s novými limitovanými edicemi pro SUV Tucson a Bayon. Obě edice přináší bohatou výbavu, vyšší cenové zvýhodnění, a navíc slevu na příslušenství až 50 %. Samozřejmě nechybí všechny benefity včetně zimních pneumatik zdarma.

Hyundai Tucson Freedom SUV Tucson je nově k dispozici v edicích Freedom a Freedom PLUS. Limitovaná edice Freedom vychází z výbavového stupně Smart a nabídne vybrané prvky z vyššího stupně Style za zvýhodněný příplatek – atraktivní 18“

klad 360° kamerový systém, kamerové sledování mrtvého úhlu nebo bezpečnostní balíček Smart Sense+. Výbava Freedom PLUS obsahuje také 19“ kola z lehké slitiny v antracitovém provedení, elektricky ovládané 5. dveře, přední parkovací senzory



kola z lehké slitiny, inteligentní klíč a dále veškeré prvky výbavy Smart jako full LED přední světlomety, vyhřívaný volant a přední sedadla, zadní parkovací kameru a další. Stupeň Freedom lze volitelně vybavit také integrovanou navigací za poloviční cenu. České zákazníci potěší také zástavba dojezdového rezervního kola u dlouhodobě nejoblíbenější motorizace 1,6 T-GDI.

nebo prémiový audiosystém Krell a další. Navíc je zajímavá exteriérovým pakem zahrnujícím černé provedení boční charakterové linie a černými kryty vnějších zpětných zrcátek, stejně jako interiérem s černým stropem a unikátním látkovým čalouněním.

Pro oba výbavové stupně lze z nabídky příslušenství zvolit kola z lehké slitiny s grafitovou úpravou v rámci zvýhodněných kompletů k zimním pneumatikám zdarma – s rozměry 17, 18 i 19 palců.

Náročnější zákazníci mohou sáhnout po edici Freedom PLUS a doprát si navíc napří-



Ceny modelu Hyundai Tucson Freedom začínají na 669 990 Kč za verzi s motorem 1,6 T-GDI 110 kW / 150 k a pohonem předních kol. Zvolit si lze i pohon všech kol a také výkonnější motor 1,6 T-GDI MHEV 132 kW / 180 k či

full-hybrid 1,6 T-GDI HEV 169 kW / 230 k s 6st. automatickou převodovkou.

Hyundai Bayon Play V limitované edici Play přijíždí také kompaktní SUV Bayon, které lze získat za ceny od 419 990 Kč.

Bayon Play přitom nabídne 16“ kola z lehké slitiny, klimatizaci, rádio s 8“ dotykovým displejem a podporou Android Auto a Apple CarPlay, zadní parkovací kameru, senzory a další. Volitelně lze Bayon Play dovybavit pakem Climate, který výbavu doplní o vyhřívání předních sedadel, vyhřívání volantu a zadní tmavá skla. Pokročilejší výbava Play PLUS obsahuje navigaci s 10,25“ dotykovým displejem, automatickou klimatizaci, startováním tlačítkem, Bi-LED předními světlomety a další atraktivní výbavové prvky. Limitované edice Bayon Play jsou k dispozici s atmosférickým čtyřválcem 1,2i 62 kW / 84 k nebo výkonnějším přeplňovaným tříválcem 1,0 T-GDI 74 kW / 100 k.



DOPADY DOPRAVNÍCH NEHOD – poranění cév a nervů

Podle Portálu nehod se za posledních deset let stalo 32 427 dopravních nehod s účastí motocyklistů. Při tomto počtu nehod bohužel došlo k usmrcení 785 lidí a následky na celý život si díky těžkým zraněním odneslo 4 809 lidí. V porovnání s řidiči automobilů hrozí totiž při nehodě motorkářům až 18x větší riziko usmrcení. Život ohrožující jsou při pádech z motocyklů také častá těžká zranění. Příkladem takového zranění může být natržený podklíčkové tepny při prudkém pádu na rameno, které může skončit fatálním vnitřním krvácením. Ve velkém ohrožení je však také nervová soustava člověka. Pád s prudkým ná-

razem motorkáře na silnici či do překážky může u něj způsobit porušení jemných nervových vláken, např. vytržení nervových kořenů horní končetiny z krční míchy, a tedy přerušení kontaktu mozku a míchy s paží. Výsledkem může poté být omezená hybnost ruky nebo ztráta či změna její citlivosti v určitém úseku pokožky. Prevence v oblasti silniční bezpečnosti motorkářů proto směřuje dnes mimo jiné k pravidlu být viděn i při snížené viditelnosti a samozřejmě k bezpečnostním prvkům výbavy. „Alfou a omegou každého motorkáře by měla být předvídaná zejména v situacích, kdy nemusí být ostatními účastníky v běžném provozu zaregis-

trován. S tím se váže náš apel na barevně pestrý oděv, ideálně doplněný o reflexní prvky a airbagová vesta. Kvalitní by měly být také vhodné rukavice i boty a zcela samostatnou kapitolou je bezpečnostní přílba

snížující riziko úmrtí motorkáře při nehodě o 40 %.“ připomíná prevenci všem motorkářům Ing. Veronika Krajsová, prezidentka Asociace Záchraný kruh, připravující dlouhodobě kampaň Ty to zvládneš.

TY TO ZVLÁDNEŠ

FOR CARAVAN

14. VÝSTAVA OBÝTNÝCH AUTOMOBILŮ A KARAVANŮ

Souběžně probíhající veletrh:

FOR BOAT

PVA
EXPO PRAHA

17.–19. 3. 2023

www.forcaravan.cz

OFICIÁLNÍ VOZY
PVA EXPO PRAHA



Renault Austral – zaměřeno na pohodlí

Dostala se nám možnost vyzkoušet zcela nový model Renault Austral, ten je prvním modelem Renaultu, postaveným na zcela nové alianční platformě CMF-CD. Aktuálně je novinka k dispozici se čtyřválcovým přeplňovaným mild-hybridem o objemu 1.3 l ve dvou výkonových variantách. Slabší varianta (140 k) je kombinovaná s 6stupňovým manuálem a námi zkušovaná silnější varianta (160 k) je pak spojena s bezstupňovou automatickou převodovkou CVT, jejíž řazení s virtuálními šesti stupni bylo velmi milým překvapením a v porovnání s konkurenčními CVT převodovkami patří jednoznačně k těm povedenějším.

Novinka se nám líbí, působí opravdu robustně a moderně. Nadčasový vzhled jí dodávají zejména stylové adaptivní LED světlomety, které skvěle zapadají do nádherně tvarované přední masky. Svým designem a zajímavými křiv-

pres kterou ovládáte multi-mediální systém se službami Google. Ve výbavě nechybí ani bezdrátové nabíjení chytré umístěné do skvěle posazené posuvné opěrky, se kterou si každý najde svou správnou polohu pro pohodlné ovláda-



kami Austral umí zaujmout. Interiér je přehledný a uspořádaný. Interiéru dominuje velká 12" obrazovka openR,

ni velkého displeje. Nechybí ani head-up displej o velikosti 9,3" promítající informace na čelní sklo. Kvalitní zpracová-

ní interiéru ještě více vyzdvihovala výbava Iconic Esprit Alpine, s všude přítomnými ozdobnými prvky stylového prošívání v barvách francouzské trikolory, které nechybělo ani na bezpečnostních pássech. Nápis Alpine nechyběl ani na 20" kolech Dayton. Chválíme posuvnou zadní lavici, kterou je možné posouvat až o 16 cm, díky posuvu zvětšíte již tak velkorosý úložný prostor ze 487 litrů na 575 l. Po sklopení sedadel pojme zavazadelník až 1525 l. Co se týká jízdy, můžeme jen chválit, díky tužšímu naladění si je Austral jistější v zatáčkách.



I přesto nabídneme dostatek komfortu a při klidné jízdě je jeho celkové naladění jasně zaměřené na jízdní komfort. Chválíme také skvělé odhlučnění kabiny. Týdenní spotřeba se nám ustálila na rozumných 8,2 l / 100 km.

Časem nabídku doplní full-hybrid E-Tech s baterií podporující 400V architekturu a tříválcovým přeplňovaným motorem o objemu 1.2 l, jehož hybridní ústrojí nabídne výkony 160 a 200 k. Tato motorizace bude spojena s multimódovou automatickou převodovkou, která bude mít 4 stupně pro spalovací motor a 2 stupně pro elektrický motor. Full-hybrid bude také vybaven třetí generací jedinečného systému řízení všech kol 4Control advanced, které zajišťuje jedinečnou

ovladatelnost a stabilitu.

První vozy Australu by se u dealerů měly fyzicky objevit v březnu.

V květnu pak Renault plánuje spustit předprodej také zmiňované full-hybridní varianty. První full-hybridní vozy dorazí k dealerům v září 2023. Startovací cena Australu v mild-hybridní variantě byla stanovena na 770 000 Kč.

Text: Martin Štěřba
Foto: Tomáš Devera

RENAULT ARKANA E-TECH FULL HYBRID



Renault bez čekání

již od **7 120 Kč** měsíčně s financováním Renault Easy nyní zimní pneumatiky zdarma

Nabídka platí do 31. 3. 2023. Reprezentativní příklad Arkana Equilibre E-Tech hybrid 145: cena vozu: 751 000 Kč vč. DPH, výše úvěru: 525 700 Kč, jednorázová splátka hrazená klientem: 225 300 Kč, úroková sazba: 8,39%, RPSN: 10,6%, 1.-59. měsíční splátka úvěru: 6 187,4 Kč, 60. splátka úvěru: 345 460 Kč, 1.-60. měsíční splátka havarijního pojištění a povinného ručení: 932 Kč, poplatek za poskytnutí úvěru: 0 Kč, celková částka k úhrazení: 766 439 Kč, délka úvěru: 60 měsíců, nájezd: 15 000 km/rok. Celková měsíční splátka včetně pojištění 7 120 Kč. Sazby pojištění jsou kalkulované jako průměrné sazby, které se mohou lišit dle jednotlivého zákazníka. Renault Financial Services znamená financování poskytované společností RCI Financial Services, s.r.o. Tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní proto dovodovat povinnost společnosti uskutečnit transakci. Renault Arkana spotřeba: 4,8-5,2 l/100 km, emise CO₂: 109-133 g/km. Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změřeny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vyobrazení vozu je pouze ilustrační. Akční nabídka zimních pneumatik platí do odvolání. Nabídka zimních pneumatik platí pro 4 ks zimních pneumatik podle rozměru pneumatik v základní výbavě konkrétní verze vozidla.

Renault doporučuje Castrol



PYRAMIDA PRŮHONICE PLUS s.r.o.

U pyramidy 721, Průhonice, tel.: +420 267 751 006 – www.pyramidapruhonice.cz